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RENCANA PEMBELAJARAN 

Membuat Karya Seni Lukis Dengan Beragam Media Dan Teknik Lukis 

 

Nama 

Guru 

: Nelson Marbun,S.Sn Kelas/Semester : VII/1 

Nama 

Instansi 

: SMP Swasta Methodist Tanjung Morawa AlokasiWaktu : 2 x 40 

menit 

Alamat  

surel 

: Nelsonmarbun1994ok@gmail.com    

Topik  : Membuat karya seni lukis dengan beragam media dan teknik lukis 

 

  

MATERI PEMBELAJARAN 

Membuat karya seni lukis dengan beragam media dan teknik lukis 

 

Kompetensi Inti Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian 

Kompetensi 

3. Memahami pengetahuan 

(faktual, konseptual, dan 

prosedural) berdasarkan rasa 

ingin tahunya tentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, 

budaya, terkait fenomena dan 

kejadian tampak mata 

3.1.Memahami konsep 

dan prosedur karya 

seni lukis dengan 

beragam media dan 

teknik  

3.1.1 Menentukan teknik 

berkarya seni lukis yang 

bervariatif. 

 

4. Mencoba, mengolah, dan 

menyaji dalam ranah konkret 

(menggunakan, mengurai, 

merangkai, memodifikasi, dan 

membuat) dan ranah abstrak 

(menulis, membaca, 

menghitung, menggambar dan 

mengarang) sesuai dengan 

yang dipelajari di sekolah dan 

sumber lain yang sama dalam 

sudut pandang/teori 

4.1. Membuat karya 

seni lukis dengan 

beragam media dan 

teknik 

4.1.1 Membuat karya seni 

lukis dengan beragam 

media dan teknik untuk 

dipamerkan. 

 

4.1.2 Mempresentasikan 

hasil pemahaman konsep 

dan prosedur berkarya seni 

lukis dengan beragam media 

dan teknik disertai hasil 

karya lukisan. 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik mampu memahami teknik berkarya dalam seni lukis  

2. Peserta didik mampu membuat karya seni lukis dengan beragam media dan teknik 

untuk dipamerkan 

3. Peserta didik mampu mempresentasikan hasil lukisan  

STRATEGI/AKTIVITAS PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan pendahuluan 

1. Guru memberikan salam di forum Google Classroom dan mengecek kehadiran 

siswa lewat daftar hadir siswa yang ada di Google Classroom 

2. Guru menyampaikan kompetensi yang akan dicapai dalam pembelajaran dan garis 

besar cakupan materi dan kegiatan yang akan dilakukan untuk mamahami 

kompetensi dasar  

b. Kegiatan inti 

1. Guru menayangkan video tentang beragam teknik-teknik dan media berkarya seni 

lukis. 

2.  Guru meminta peserta didik untuk mengamati tayangan  
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3. Peserta didik mengamati  sebuah video  dari youtube 
 https://www.youtube.com/watch?v=lLEUd7KS_X4 

4. Peserta didik menyampaikan pertanyaan-pertanyaan terkait tayangan video yang 

diamati 

5. Peserta didik berdiskusi dalam forum di Google Classroom terkait teknik-teknik dan 

media berkarya dalam seni lukis  

6. Guru memantau diskusi dalam forum Google Classroom, dan memberikan bantuan 

jika peserta didik mengalami kesulitan 

7. Peserta didik memaparkan secara individu hasil kesimpulan dari pembelajaran yang 

sudah berlangsung terkait teknik-teknik dan media seni lukis. 

 

c. Kegiatan penutup 

8. Guru memberi tanggapan pada setiap kesimpulan yang sudah dipaparkan dan 

sekaligus bersama-sama siswa menyimpulkan hasil pembelajaran terkait teknik-

teknik dan media seni lukis. 

9. Guru memberikan tugas yaitu mempersentasekan gambar lukisan yang dibuat oleh 

siswa  

10. Guru menyampaikan materi pembelajaran yang akan datang 

 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN (ASSESSMENT) 

a. Teknik penilaian : Penilaian berbasis portofolio dan penugasan  

b. Bentuk penilaian :  

1. Membuat gambar lukisan dengan tema bebas  

2. Mempersetasikan hasil lukisan melalui video 

 

  

 Tanjung Morawa, 30 Juli 2020 

Mengetahui,   

Kepala Sekolah 

 

 

Guru Mapel 

Drs. Poltak Silitonga, M.Pd.K Nelson Marbun, S.Sn 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=lLEUd7KS_X4

